OŠ dr. Ante Starčevića
Sv. Leopolda Mandića 55

U Zagrebu, 14.06.2018.
OBAVIJEST ZA UČITELJE I UČENIKE
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ZADNJI DAN NASTAVNE GODINE 2017./'18.- petak, 15.06.2018. g. 
U petak, 15.06.2018. g. zadnji je dan ove nastavne godine. 
Nastava će se odvijati prema redovnom rasporedu.

Povrat udžbenika je sutra od 12,20 – 13,30 i 17,30 – 19,00 sati.

DOPUNSKI RAD ZA UČENIKE – 20. lipnja – 03. srpnja 2018. g. 
Za učenike koji na kraju nastavne godine imaju ocjenu nedovoljan (1) iz najviše dva nastavna predmeta, škola će organizirati pomoć u učenju i nadoknađivanju znanja kroz dopunski rad koji je učenik obavezan pohađati po rasporedu sati koji će utvrditi Učiteljsko vijeće u srijedu, 20. 6. 2018. g. Razrednici će nakon sjednice obavijestiti učenike i roditelje o upućivanju na dopunski rad i raspored će biti na web stranici škole.
Ukoliko učenik na dopunskom radu ostvari očekivane ishode bit će mu zaključena prolazna ocjena, a ukoliko ne zadovolji bit će upućen na popravni ispit krajem kolovoza 2018. Obavijest o popravnim ispitima u jesenskom roku bit će objavljena na web stranici škole i na ulazu u školu.
PODJELA UČENIČKIH SVJEDODŽBI UČENICIMA VIII. raz. -  utorak, 03. srpnja 2018. g. 
· 18,00 - učenici VIII. razreda 
PODJELA UČENIČKIH SVJEDODŽBI I. - VII. razreda – srijeda, 04. srpnja 2018. g.
· 09,00 - I. - IV. razreda
· 11,00 - V. - VII. razreda
Molim sve učenike i roditelje da podmire svoje obveze i dugovanja prema školi (povrat udžbenika, školska kuhinja, knjige u školsku knjižnicu, fotografije i sl.). Učenici koji to ne učine neće dobiti svjedodžbe. 
Također molim sve učenike da školsku godinu privedemo kraju na miran i dostojanstven način bez incidenata i bilo kakvog nekontroliranog ponašanja. 
Na kraju, svim učenicima od srca želim da postignu što bolji školski uspjeh i na taj način razvesele sebe i svoje najmilije. Učenicima osmih razreda želim puno uspjeha i sreće kod upisa u srednju školu.
    Ravnatelj škole:
Nikica Mihaljević, prof.
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